

“扶贫车间”里笑容多

唐媛媛 代盼盼

近日,笔者在平桥区肖店乡三台社区的“扶贫车间”里看到,6条生产线上,一双双“巧手”在缝纫机前上下“飞舞”,剪裁、缝线、翻面,一件件成品服装被源源不断制造出来。

王巧是肖店乡的首批易地扶贫搬迁安置户。正值壮年的丈夫两年前患上尿毒症,每月高额的治疗费用使原本贫寒的家境更是雪上加霜。今年年初搬入安置房后,王巧就来到街对面的“扶贫车间”参加免费培训,成为首批员工之一。“感谢党的扶贫好政策,让我可以‘上楼回家,下楼就业’,家人和孩子也享受到了相应的政策补贴。在这里,我重新看到了生活的希

望。”王巧动情地说。

三台社区的“扶贫车间”是肖店乡通过争取科技扶贫项目、到户增收项目引进而来。2017年,该乡与信阳干锦时装有限公司合作,在三台安置区内建设一座占地1800平方米的大型服装生产车间,让全乡近200名贫困群众进入车间变成“产业工人”,帮助他们实现脱贫致富的梦想。

40岁的裁剪工李富华之前在广州打工,为了给家里多寄些钱,他每年回家的次数屈指可数。今年年初得知家乡就有服装厂,且厂房距家仅800

多米,他便毅然辞去了原来的工作,返乡就业。“工厂离家近,待遇也不错。我和媳妇都在这上班,每月我俩至少有6000元工资。一家人终于能团聚在一起了。”李富华脸上洋溢着幸福的笑容。

“送钱送物不如就近送岗位。‘扶贫车间’创建后,我们逐户动员留守在家有劳动能力的贫困群众进‘扶贫车间’,并宣传引导外出打工的贫困群众返乡就业。‘扶贫车间’让家庭更完整了,家乡更温暖了。”肖店乡党委书记叶春对笔者说。



7月10日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员正在稻田收获小龙虾。该合作社引进生态稻虾种养技术,现在稻虾共作面积达到3160亩,建成了集水稻种植和小龙虾养殖于一体的立体化种养基地,今年预计亩均纯收入超过4000元。合作社解决村里29名村民在家门口就业,带动当地274户贫困户走上了致富路。

谢万柏 摄

县区
传真

不忘初心牢记使命

新县箭厂河乡开展主题党日活动

信阳消息 (杨中原) 7月6日,新县箭厂河乡党委组织乡机关党员干部、各站所、村(居)支部书记近30人赴鄂豫皖革命纪念馆“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆开展主题党日活动。

大家一边聆听讲解员的讲解,回顾我党走过的艰难历程,学习英烈事迹和精神,一边通过一件件珍贵的革命文物和一幅幅生动的历史照片,近距离地感受革

命先烈为新中国的解放事业不畏艰难、勇于斗争的大无畏精神。

回望是为了更好的前行。通过此次参观学习,大家接受了一次心灵和思想上的洗礼,纷纷表示,我们每一位党员干部都要把忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等共产党人价值观融入思想、融入行动,不忘初心,牢记使命,在实现中华民族伟大复兴中国梦的征途上砥砺前行。

建设宜居美丽家园

光山县白雀园镇“清洁家园”如火如荼

信阳消息 (邹晓峰 程新宇 谢庆锋)连日来,光山县白雀园镇以开展“清洁家园”行动为载体,全镇动员,全民动手,采取多种措施美化镇域生态环境,全力建设生态宜居美丽家园。

该镇通过召开动员大会、电视播放、印发宣传手册、悬挂宣传横幅等方式,大力宣传“清洁家园行动”,做到家喻户晓;将“清洁家园行动”确定为支部“主题党日”活动的自选工作内容,党员

干部率先展开行动。

按照“拆通畅、码整齐、扫干净、保常态”工作要求,积极进行农村人居环境整治。该镇党员干部带头,组织群众参与,力争用15天时间,有效改变镇村环境“脏乱差”的面貌。镇纪委成立“清洁家园行动”督办小组,实行日巡查、周抽查、月验收。

目前,该镇已投资30余万元添置垃圾清运车和垃圾桶等,“清洁家园”活动正在如火如荼地进行着。